



活动现场,嘉宾在做游戏



参与者在加微信参与互动



缘分墙吸引众人目光

七夕夜 “爱你一世,伴你同行”

现代快报“做媒”,千余人共赴爱情盛会

8月2日,雨过天晴的七夕傍晚,绽放出别样的美丽。当天,由现代快报无锡分公司主办的“爱你一世,伴你同行”无锡七夕文化节在无锡体育中心广场举行。短短的两个多小时,约300名报名参加相亲活动的嘉宾,和亲朋好友以及现场热心观众千余人共同参与了这一让人难忘的爱情盛会。

薛晟 王学民 胡姍姍 匡笠 张雨谷 殷玮 李佳璐 戴佳 还小东/文
薛晟/摄

开心 聊天做游戏,很快“自来熟”

8月2日下午5点左右,相亲会现场的人陆续多了起来,缘分墙展板前吸引了很多单身男女及家长们的围观,有的拿出纸笔认真记录,有的拿着手机拍下资料。在现场,记者看到,一些单身男女还未入场,就被一群家长们围住询问,现场氛围很是热闹。一位阿姨充满期待地说:“女儿在场内参加互动的活动,我在场外帮忙搜集信息,‘缘分墙’上那么多男孩子的信息,我都有点看花眼了。”

通过现场互动游戏,让陌生男女增加相互的了解,是大型相亲会必备的传统节目之一,也成为现场最受年轻男女欢迎的一部分。本次相亲活动最大的亮点,可能要属来自无锡施尔美整形机构的8位美女护士集体来相亲。

8位单身女士一出场就以一曲正流行的《小苹果》热舞将现场氛围推上高潮。随后的女生自我介绍、思维考验及送玫瑰游戏,让大

家多了交流。其中,有一位男生更是收到了两名女生的玫瑰,也在现场赢得了不少掌声。

活动中的“3分钟约会”环节,让单身男女增进了相互了解。记者留意到,参加活动的不少年轻男女在入席时都会略显尴尬,而随着了解的深入,部分相谈甚欢的单身男女互相留下了联系方式,期待后续的发展。

另外,拷贝不走样、配饰设计现场秀等互动环节,吸引了不少单身男女踊跃参与,游戏优胜者都获得了由江阴顾山红豆村提供的千年红豆树所结的大颗红豆,以及无锡万科地产提供的《逻辑思维》图书这两份精美的礼品。另外,主办方为参加本次活动的俊男靓女准备的奖品也都在一浪高过一浪的抽奖中派送出去,如无锡锦江大酒店旋转餐厅自助餐券,“歌者归来”邓紫棋、周笔畅、品冠众明星无锡演唱会门票,2599元的海信空气净化器,等等。

高兴 浪漫牵手,又被幸运“砸中”

每一个到场的相亲人员在浪漫牵手的同时,还获得了精美实用的“伴手礼”一份。穿插活动的火辣歌舞表演、幸运抽奖更是将现场气氛推向高潮,给大家带来意外惊喜。

在某琴行担任钢琴教师的刘燕希望在相亲会上找到另一半,没想到被幸运“砸到”,得到了“歌者归来”邓紫棋演唱会门票。刘燕兴奋不已:“可以近距离看到偶像,实在太激动了。”被问及只得到了一张门票,是不是意味着一个人前去看演唱会时,刘燕羞涩表示,已经在相亲会上和某位男士“互有好感”,该男士要陪着她一起去看演唱会。

噢,这位女嘉宾11号不就是七夕特刊上力推的药剂师MM吗?只见她一身白衣粉裙,在人群中显得格外甜美俏丽,看到记者她热情打招呼,笑容洋溢在脸上。一番聊天之后才知道,快报介绍了她的单身故事后,不少优秀的男青年都加了qq表示想要和她认识,这令她非常意外和开心,“我没有把七夕交友

想得太复杂,能够有机会认识一些朋友也是收获,如果能有缘遇到他那就更完美啦。”

这次父母亲自来现场为她加油打气让她更有底气,“我自己挺喜欢运动的,我希望自己的另一半是运动健将,而且我平时喜欢参加公益活动,我希望另一半也是一个热心公益事业的人,两个人在一起互相进步互相鼓励。”这时,有男嘉宾走来想要在药剂师MM对面坐下,加油哦,可爱单纯的11号女嘉宾!

抽奖活动抽取号码后当场开奖,中奖嘉宾欢呼雀跃,急忙上台领奖,现场气氛一浪高过一浪。各种有趣的互动游戏,让参与的单身男女抛去了羞涩,大胆地展示个人魅力,增加了深度交流的机会。嘉宾小夏虽然没中奖,但也不遗憾:“现代快报的相亲会每次都有创新,每次都带给我们惊喜。我身边的好几个朋友都通过快报的相亲会找到了对象,我也在现场看到了几个有眼缘的女孩,互换了号码。”



互动环节吸引了不少单身男女踊跃参与

着急

家长围观,比儿女更起劲

记者注意到,相亲会现场来了不少家长。一位姓张的中年男子是替自己28岁的女儿来相亲的,“我知道有相亲会,就鼓励女儿过来一块看看,但她就是死活不来。”张先生说,女儿读书工作都很顺利,从没让父母担过心,谁知在相亲结婚方面孩子就是“不着急”,这让他们做父母的呆不住了,张先生看了十多分钟,挑中两个比较中意的男孩子信息,用手机全部拍了下来。

李小姐的妈妈姚阿姨参加过几次快报组织的相亲大会,属于屡败屡战的家长,这次又早早地来到新体育中心。女儿还是没有跟来现

场,姚阿姨也不介意,年轻人不着急,不妨碍家长为他们着急,缘分墙上的男生资料姚阿姨都自己研究过一遍,并不时摘摘抄抄。

现场活动开始以后,姚阿姨立刻来了精神,扫描着全场的男嘉宾对记者说:“这个不错,就是个子矮了一点。那个看着挺阳光的,就是年纪太小了。”看得出,姚阿姨找不到个完美女婿誓不罢休。

记者在姚阿姨的小本本上看到了满满十来条的人选,“回去给女儿参考一下,这样她比较不反感,到时有合适的我会帮她约出来见面的。”

幸运

礼轻情意重,红豆最相思

当天,主办方为参与活动的新人准备了一份特殊的礼物,那就是来自江阴顾山1400多年树龄红豆树所结的红豆,获得这份礼物的第一对嘉宾范先生和浦小姐直言“非常幸运”。

“非常幸运能够获得活动的一等奖,非常感谢现代快报给予的这次机会,让我不仅能在茫茫人海中,寻找期待的她,而且还能获得如此贵重的礼品。”27岁的范先生是山西人,在江南大学读的研究生,目前在无锡新区一家企业里从事研发工作。范先生告诉记者,看

到是现代快报组织的活动,心想参加交友的人应该比较真诚,所以他就来参加了。

和范先生结对胜出获奖的浦小姐是无锡本地人,24岁的她从事财务工作。由于平时接触的圈子比较小,多年来一直没有遇见生命中的白马王子。这次,她通过现代快报得知七夕有大型相亲交友活动,就抱着试试看的态度前来参加。对于此次能够获奖,浦小姐坦言非常意外,也非常开心。对于当晚的重头戏——相亲,她表示随缘:“没太多要求,能对上眼就好!”

相亲要求

男生重“眼缘” 女生重“潜力”

据江南红娘网的资深婚姻顾问、国家二级婚姻咨询师沈冬玲介绍,从网站注册征婚者的情况看,目前单身男士的数量是明显多于单身女士的数量。在择偶要求方面,单身男生普遍首先注重女生的外表,在觉得比较合乎“眼缘”之后,接下来会对女士的内在品德、综合修养进行了解。当然,女生的职业、经济条件也会在男士心中占有一定的分量。而单身女生则不同,她们普遍首先衡量男士的经济状况,看是否是“潜力股”,然后才会考虑男士的外貌情况、是否有共同语言等。

对于出现“剩男”“剩女”的状况,沈冬玲认为,很多“剩女”是对自己太过自信,要求比较高,她们并不是找不到男朋友,而是不愿意接受条件比较差的男士。而“剩男”却相反,他们往往是真的找不到女朋友。为此,沈冬玲建议,单身男女应该正确、客观评价自己,合理定位,重视男女交往的机会,保持一颗平常心,这样比较有助于找到自己的“另一半”。